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bb 37. négy emeletnyi magas fenyőfa alatt ünnepeltek a szegedi 
úttörők

vl d/tné/rn/cz

kedden délután szegeden a csongrád megyei tanács épületének 
színházterem nagyságú előcsarnokában, mintegy 1500 tanulásban 
és társadalmi munkában kitűnt úttörő és kisdobos résvételével 
nagyszabású karácsonyfa ünnepséget tartottak, a pajtások cso­
dálattal szemlélték a négy emeletnyi magas szinpompásan fel­
díszített hatalmas fenyőt, amelyre több mint egy mázsa szalon­
cukrot és más díszt, 2Ó-25 méteres létra segítségével tüzelték 
raktak fel.

a gyerekeket egész délután filmvetítéssel 
ki mit tud vetélkedőkkel, vidám társasjátékokkal, bábmüsorok­
kal szórakoztatták, /mti/

AirW-wh

M mti belföldi hírek1963. december 24.

1Q6ő. december 25. v

bb. 1. 

i ol/lk

1964-ben is gazdag lesz a hangverseny programw 1963. december 25.

az országos filharmónia gazdag hangversenyprogramot állított 
össze az u j évre. a tervek szerint 1964-ben több neves külföldi 
vendégművésszel ismerkedhet meg a budapesti közönség, január 
4-én wi liléim kempf f német zongoraművész és zeneszerző beet ho ven 
müvekből ad önálló estet a zeneakadémián. 25-én az amerikai a lexis 
we issenberg vendégszerepei a magyar rádió szimfonikus zenekarának 
hangversenyén a zeneakadémián, ahol rahmaninov: c-moll zongora- 
versenyét tolmácsolja, a kitűnő művész január 28-án önálló 
zongora-estet is ad.

januárban hazánkba érkezik Igor bezrodnij szovjet hegedű­
művész is aki budapesten békéscsabán és Kaposvárott is szere­
pel. manfred scherzer német hegedűművész szintén januárban érke­
zik magyarországra, pécset a filharmóniai zenekar hangversenyén lép 
fel. februárban ismét budapesten hallhatjuk az őszi zenei hetek 
alkalmával nagy sikert aratott pro arte antiqua csehszlovák kamara- 
együttest, február 18-án a zeneakadémián lép dobogóra amadeus 
webersinke neves leipzigi zongoraművész, márciusban Igor ozim 
jugoszláv hegedűművész és az orosz származású shura Cherkassky 
londoni zongoraművész vendégszerepei fővárosukban, az u j esztendő­
ben budapesten lép fel zubin mehta indiai karmester, benjamin 
brit ten angol zeneszerző és zongoraművész, peter pears angol 
énekes és sok más külföldi vendégművész./mti/

n sr
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-ss bb 38. súlyos vasúti szerencsétlenség 

tné/m/cz

december 24-én 9 óra 15 perckor a budapestről szentes felé 
közeLekdő személyvonat a szolnoki pályaudvartól 
3200 méterre beleszaladt nyílt pályán veszteglő tehervonat- 
ba. az Összeütközés következtében 3? személy életét vesztette, 
és 36 személy megsérült, akiket a szolnoki kórházba szállítottak, 
a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a vasúti balesetet 
szeghalmi józsef mozdonyvezető idézte elő, mert a megállj jelzést 
a sűrű köd miatt nem vette észre, a mentési munkálatok tovább 
folynak. a rendőrség a máv szakértőinek bevonásával a vlzsgála- 
tot folytatja, /mti/

1963. december 24. -!
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I bb.2. óvodát építettek társadalmi munkában dunaszent benedeken 

vid/tné n sr

bács megyében igen gyakori, hogy egy-egy faluban jórészt 
társadalmi munkával építik fel a kisebb község-fejlesztési léte­
sítményeket . igy készül többek között felsőszentIvánon a művelő­
dési otthon, amelynek építésénél több mint 300.000 forint értékű 
kollektív munkát vál lalatak a helybeliek, egyiitteá erővel bontot­
ták le az otthon helyén volt régi épületet is. ugyancsak a 
közösség összefogásának eredménye a dunaszent benedek községben 
most elkészült uj óvoda, a falu Lakói 4000 óra társadalmi munkát 
vállaltak a kicsinyek napközi otthonának építéséreL./mti/

í *

16,18/szb
1963. december 25.-18-/ 1/ /■fi
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bb.6. pávapark a mécsénuen 

vid/j n ká

■4
bb.3. majdnem kétszeresére bővítik a dunaújvárosi tejüzem
teljesi tőképességét

vid/te n ki 1963. december 25.

a dunaujvár&si tejüzemet bővítik, a pasztörözőhelyiséget 
megnagyobbítják, a réginél nagyobb elő- és utótároLókat epi­
tének. a bővítéssel a tejüzem jelenlegi teljesltőkepessege majdnem 

•a kétszeresére növekszik és jövőre már naponta harmincezer liter 
tej feldolgozására lesz képes, uj üzemrészként külön tejpalac­
kozót is felszerelnek automata üvegmosó és töltőgépekkel.

a tervek szerint a tejpalackozást az uj év elején kezdik meg 
dunaujvárosban./mti/

1963. december 25.SS i

a mecseki állat- és növényparkban pávatenyészetet hoztak 
Létre, a páva tulajdonképpen erdei állat, Ceylonban honos, termé­
szetes hát, hogy jól érzi magát az erdő közepén épült állatkert ben. 
a szinpompás tollazatú díszmadarakat annyira megszelídítik, nogy 
szabadon járkálhassanak az állat- és növénypark területén, s 
a látogatók kedvükre gyönyörködhessenek bennük, az Így kiala u ló 
pávapark minden bizonnyal a mecsek egyik legérdekesebb idegen- 
forgalmi látványossága Lesz. az elhullatott, szép tollakat 
rendszeresen összegyűjtik és értékesítik majd./mti/
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bb.7. az ősi háziipar felszerelései a tüskevári helytörténeti 
múzeumban

vid/tné n sr

tüskeváron a Somló és vidéke helytörténeti muzum érdekes 
helytörténeti értékekkel gazdagodott, bekerült a múzeumba 
veszprémpinkóc 200 éves öntött harangja, apácatornáról egy mult- 
századbeli szaImafonatos, rendkívül értékes falikép, amely a 
régi barokk- Veszprémet ábrázolja, a helybeliek a 18. századból 
való mézeskalács-öntőformát, 1891-es évszámmal ellátott csutorát, 
150 éves esztergapadot, csaknem ennyi idős sómalmot, szállítottak 
a múzeumba, előkerült a tüskevári fazeksasok sok régi szerszáma 
és használati eszköze, a helybeli ipar fejlődését szemléltető 
külön teremben ott sorakoznak a tüskevári fazekasok több évtized 
alatt készült termékeinek mintadarabjai is./mti/

bb.4. bővitették a csongrádi bútorgyárat 

vid/te n ki 1963. december 25.

a csongrádi bútorgyár modernvonaLu konyhabútorai iránt 
országszerte és külföldön is növekszik a kereslet, az üzem export 
feladata jövőre negyvenmillió forintra, az idei értéknek a kétsze­
resére növekszik, már felkészültek a nagyarányú termelés növe­
lésére. jórészt saját erőből százharminc méter hosszú uj üzem­
csarnokot építettek, az építőanyag túlnyomó részét az egyik el­
avult csongrádi téglagyár bontásából nyerték, az üzem saját építő- 
brigádja bontotta Le a régi téglaégető kemencéket, s építette fel 
a központi fiitéses modern csarnokot, az uj üzemrészben a napokban 
az asztalosok, festők megkezdték a munkát, a fejlesztéssel újabb 
kétszáz csongrádi dolgozó, főként asszony kapott munkalehetőséget, 
/mti/

1963. december 25. r/*
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fbb.5. bormuzeum dankó pista egykori villájában 

vi d/ j

bb.8. huszonöt terven felüli tanterem 

vid/1 né n z s

,*
>; .<: •

n ká 1963. december 25.

a kiskőrösi állami gazdaság csengődi területén áll dankó 
pista egykori villája, a gazdaság vezetői korábbi tervek alap­
ján elhatározták, hogy eredeti formájába állítják helyre a 
világhírű dalköltő cigányprímás kúriáját, az épületet fenyves 
övezi majd, pincéjében pedig borrnuzeumot rendeznek be. a szobák­
ban helyezik el a vidéken összegyűjtött dankó-emléktárgyakat. 
jövőre a külföldi vendégek előtt is megnyitják a reprezentatív 
villát, amelyhez a szőlőlugasos ut vezet majd./mti/

1963. december 25.

zala megyében ez év végéig több tanterem épült, mint amennyit 
a második ötéves terv időszakára előirányoztak, általános iskolai 
tanteremből tizenhárommal, középiskolai tanteremből pedig tizen­
kettővel épü It több a tervezettnél, ezenkívül több iskola építését 
megkezdték, lentiben, pacsán, zaLaszentgróton, nagykanizsán gim­
náziumot, Zalaegerszegen gépipari technikumot és általános 
iskolát építenek./mti/
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felulitották a helvéciai bagolyváratbb.o. bb .11. ezerkétszáz méter mély termálkút at fúrnak a miskolci 
selyemréten

vid/te n szf

>•
10 63, december 25.n k á

íO
I 1063. december 25."SlIBte

berendeznek./mti/

miskolc u j városrészében - a selyemréti Lakótelepen - a 
több mint nyolc évvel ezelőtti kutatófúrások alkalmával 640 méter 
mélységből 42 fokos melegvíz tört a felszínre, a percenként 
600 Literes kút vizét az augusztus 20, stranfürdő medencédében 
vezették. a meleqvizü strand té len-nyáron népszerű és ma már szűk. 
ezért elhatározták továbbiéi Vesztését. a geológusok számítása 
szerint mélyebb fúrással nagymennyiségü, magas hőfokú viz várható, 
amely lehetővé teszi a még fejlődő városrészben fürdőközpont ki­
alakítását .

■ w ,

az
bor Laboratóriumot isa

autós és vizicamping épül a dunau jváros dunaparton

1065, december 25.

bb. 10
a távlati terveket is elkészítették„ eszerint a strand jelen­

legi területét tovább bővítik, fedett és nyitott versenyuszodát, 
gőz - és termálfürdőt, gyermekmedencét, korszerű öltözőt épí­
tését tervezik.

a Leendő fürdőkombinát melegvíz ellátására hárommillió 
forintos költséggel megkezdték az uj, 1200 méter mély kút fúrásának 
előkészületeit, ebből a mélységből - a szakemberek szerint - 
a percenként ezer liter 60-70 fokos hő vizet
nyernek majd. a kutat a téli hónapokban is fúrják, a tervezett 
mélységet előreláthatólag márciusban érik el./mti/

vid/te n ki

:S1 a dunauivárosi szalki szigeten autós- es vizituristák 

a sátortábor helyét, amelyet három oldalról vesz körül viz.

í

l

■

’M
a kétszáz személyes korszerű camping terveit és beruházási 

programját a dunau jvárosi tervező vállalatnál már készítik.

a camoinggel együtt készül a szalki sziget rendezési terve 
is. a cél ugyanis az, hogy a szalki szigetnek a jelenlegi halász- 
csárda körüli részét — és benne a campinget is — idővel fokozatosan 
a dunau jvárosiak kirándulóhelyévé fejlesszék, a szigeten kis 
csónak ázótavat is terveznek, amelyet összekötnek a nagy-dunával„

befeie-

■A'-/
bb.13. szovjet automata gépek érkeztek a győri lenszövőbe 

vid/te n ki 1063. december 25.
£ /

száz szovjet automata s gépet kap a lenfonó- és 
szövőipari vállalat győri szövőgyára, kilencven gép már meg­
érkezett és egyet próbaképpen üzembe is helyeztek. a többi 
felszerelését január elején kezdik meg, a régi 30-60 éves, 
elavult szövőszékek helyébe, az uj gépek nyüst s szerkezetűek, 
úgyhogy mintás áruk készítésére is alkalmasak, a cséveváltós 
szovjet gépeket ezúttal először használják fel lenáruk szövé­
sérhez . beszerzésükkel tovább korszerűsödik a győri lenszövőgyár, 
amelynek rekonstrukció ja évek óta tart. a jövő év végére 
fejeződik be a kikészítő üzemrész felújítása és ezzel lehetőség 
nyílik arra is, hogy a lenfonalat szintetikus szállal keverve 
újfajta nyári divatanyagot gyártsanak. a poliamid, vagy poliészter 
keverésű len divatanyagok nemes kikészítéssel majdnem gyűrhetetlenne 
válnak, de megtartják mindazokat a tulajdonságokat, amelyek kelle­
mes nyári viseletté teszik a Lenszövetből készült ruhát./mti/

az autós- vizicamping építését 1064-ben kezdik meg,
következő években kerül sor./mti/zésére azonban csak aI %!

i
göcsej népművészete színes Leporellón - a tavasszalbb.12.

hat vanszemélyes turistaszálló nyílik Zalaegerszegen

1063. december 25.

a za La megyei idegén forgalmi hivatal gondozásában a 1 övó 
évben díszes kivitelű színes Leporellón a göcsej népművészetét 
bemutató kiadvány jelenik meg. ugyancsak a jövő évben zala címmel 
megyei útikalauzt adnak ki. a díszes kiállításban készülő könyvecs­
ke bemutatja za La iparát, mezőgazdaságát és kulturális e letét, 
népművészeti hagyományát.

a megyei tanács és az idegenforgalmi hivatal hatvanszemelyes 
turistaszál lót nyit Zalaegerszegen a zala partján álló volt földes­
úri kastélyban, a szállót előre Lát ható lag tavasszal nyitják meg. 
/nti/

vid/te n ki
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bb. Vl. tizenöt tárlatból álló képzőművészeti kiállít ás-sorozat 
kecskémét en

vid/tné n sr 1961. december 26.

kecskeméten az év elején alakult meg a müvészklub. itt
az időszerűrendezik a legkülönfélébb művészeti ágak vitáit 

problémákról, októbertől a mai napig öt kecskeméti festőművész 
tárlatát mutatták be. a kiállítások anyagát nyilvános klubesteken 
értékelték. a kiállítás-sorozat december végén patkó józsef fotó­
művész tárlatával folytatódik. jövő nyárig összesen 15 képzőművészeti 
kiállítás nyílik a k Lubb#ay/mti/

bb.16. öregek napközi otthona kőszegen 

vid/tné n zs

vas megyében elsőként kőszegen nyílt öregek napközi otthona 
a petőfi művelődési otthonban, a napközit a városi tanács 
támogatásával és a lakosság jelentős értékű társadalmi munkájával 
hozták létre, a kényelmesen berendezett otthonban ötven idős, 
segélyezett, illetve nyugdíjas részesül naponta egyszeri étkez­
tetésben./mti/

1963. december 26,

bb„16. magyar segítség a bolgár gyógyszeriparnak 

i szf/hné n vg 1963. december 2b.

a szófiai gyógyszergyár küldöttei scheli Levi vegyészmérnöknő 
és georgi savov vegyészmérnök két héten át tanulmányozták a magyar 
gyógyszergyárt ást. elutazásuk előtt elmondották, hogy a bolgár 
gyógyszeripar most van feljövőben, s amint az ilyenkor természe­
tes, nehézségekkel küszködeik. egyik problémája a tbc-elleni 
izonicid előállítása, a bolgár és a magyar gyógyszeripar vezetői 
közötti megállapodás alapján azzal a megbízatással jöttek buda- 
pestre, hogy ismerkedjenek meg a magyar üzemekben az izonicid- 
szintézissel. buIgáriában is gyártanak izonicidet, de jóval nagyobb 
önköltséggel, mint nálunk, a két bolgár szakember kijelentése 
szerint a kéthetes tanulmányút tapasztalatai a kőbányai gyógyszer- 
áruayárban, valamint a finomvegyszert készítő ktsz-nél - 
szer gyártásának első fázisa történeik - Lehetővé teszik hogy a 
fontos antituberkulotikumot most már a szófiai gyógyszergyár 
is gazdaságosabban állíthassa elő. -

az izonicid-gyártás tanulmányozásán kívül több alkatommal 
találkoztak a gyógyszer!pari tröszt és a kőbányai győgyszerárugyár 
szakembereivel, sorra Látogatták a gyár üzemeit és számos egyéb hasz­
nos tapasztalatot is gyűjtöttek,, annak a baráti együttműködésnek 
a szellemében, amely már korábban kialakult a magyar és a baráti 
országok gyógyszeripara között./mti/
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bb.17. ősi karácsonyi szokás emléke váralján 

vid/hné n sr 1963. december 26.
" 7

váralján, a keleti mecsek lábánál fekvő tolna megyei kis 
faluban ősi szokásokat jegyzett fel moldován vilma tanítónő 
aki csaknem egy emberöltő óta gyűjti a néprajzi ritkaságokat. 
a Legidősebbek elmondása szerint, a faluban karácsony estéjén 
a Legdíszesebb abrosszal terítették Le az asztalt a szobában és 
megrakták minden jóval, régen pogány eredetű, áldozati babonás 
szokás volt, ma már inkább csak emlékezés a hagyományokra, hogy 
az ételek, a sütemények és az italok mellé különféle magvkakat 
igy például búzát és kukoricát is odahelyeztek a díszes asztal­
ra. az ősi hiedelem szerint igy bőség kíséri a ház népét és 
jobb Lesz a termés, ma már csak a népra j zgyii j tő monográfiájában 
maradt fenn az emléke ennek az érdekes szokásnak.

a mostani karácsonyon az áldozati szokás nélkül is megtérültek 
minden váraljai házban az azstalok. a helyi alkotmány termelőszövet­
kezet az idei gazdasági év eredményeként, a tavalyinál több, 30 
forint 40 fillért oszt munkaegységként tagjainak, s ezt még 4-6 
forint termelési jutalommal megtetézi minden ledolgozott munka 
egységre, ősi pogány áldozati szokás nélkül is sikerült az idei 
termés, ezt tanúsítja: cukorrépából, burgonyából, borsódból több­
termelési prémiumot kaptak a szövetkezet gazdái, a cukorrépáért 
járó 120.000 forint pénzjutalmat éppen az ünnep előtt, hétfőn 
osztották szét a tagoknak szorgalmas munkájuk gyümölcseként.

gondoskodnak az idősebbekről is, búzát, tüzelőt küldenek la­
kásukra, a napokban pedig egy aLba regia televíziót vettek a kultur­
ális alapból tagjaiknak, s a szép képrádiót szilveszterkor avatják 
fel./mti/ .-.
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$ ^bb.18. vidám téli szórakozás a balatonon 

vid/tné n ez

a téli ba laton, a hatalmas jégmező óriás játékteret kin ál 
a karácsonyi ünnepekre a téli sport kedvelőinek, a balaton rajongói, 
akik ismerik a tó téli varázsát, most is népes csoportokban keres­
ték fel az üdülő és kiránduló telepeket. a téliesített szállodákba 
több kiránduló csoport érkezett, de nem csendesedtek el a három­
napos ünnep idején a nyitvatartó téti üdülőházak sem, minden téli 
üdülőben az otthon meghitt karácsonyi hangulatát igyekeztek megho­
nosítani , ünnepi étkezésről, hangulatos kiránduló programról, vidám 
szórakozó estekről gondoskodtak, a vastag hóréteggel borított vi­
déken mélyen kitaposott csapások jelezték, hogy a közkedvelt szó­
rakozó helyeket, s főleg a hangulatos csárdákat sokan felkeresték.

a ba taton húsz centisre vastagodott jégpáncélján több mint húsz 
helyen alakítottak ki biztonságos korcsolya-pályákat, amelyeket 
valósággal elleptek a gyerekek, de sokan voltak a korcsolyázók között 
balatoni kirándulásra érkezett felnőttek is. előkerültek a padtások- 
ról a tó jellegzetes téli jármüvei, a fakutyák is. miután az erős 
szél összasöpörte a tó jégpáncélján a vastag hóréteget, kifutott 
a balatonon az első jégvitorlás is. az ötletes jármű gyors futa­
mainak sok csodáló ja akadt a partvidéken./mti/

1963. december 26.
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bb 19. idő járás jelentés 

m/se
bb 20. hazaérkezett a nőtanács küldöttsége Indiai és 
indonéziai útjáról

k vt/hné/s
1963. december 25.

a meteorológiai intézet Jelenti december 25-én , szerdán 
13 órakor:

1063. december 25.

a nőtanács Indiában, illetve Indonéziában járt 
küldöttsége - ortutay zsuzsa, a magyar nők országos taná­
csának titkára és vándor vera, a nőtanács külügyi osztályának 
vezetője - kedden a késő esti órákban visszaérkezett budapestre. 
a delegációt,amely a két ország nőmozgalmának munkáját tanulmá­
nyozta, és ismertette a magyar nőmozgalom tevékenységét, 
elutazása előtt fogadta sukarno, az indonéz köztársaság elnöke, 
/mti /

ez

enyhülés, olvadás

várható időjárás csütörtök estig: túlnyomóan borult, Lassan 
enyhülő idő. az ország területének legnagyobb részén kisebb hava­
zás, hódara vagy ónos eső. megélénkülő , helyenként erős déli, - 
délnyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mí­
nusz 3- mínusz-6 , legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 0, plusz 
3, néhány helyen még 0 fok alatt, /mti/
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« Ia szerkesztőségek figyelmébe! bb 22.. /hatezer ... 1. folyt./ m

az egésznapos műsor leglátványosabb része a vadászteremben 
zajlott le: itt rendezték meg az úttörő expedíció a lövőbe 
elnevezésű mozgalom különböző versenvszámait. a vetélkedé­
sen a budapesti expediálás Őrsök 600 tagja saját készítésű 
jelmeze ben vonult fel. valamennyi versenyszám győztesei 
nyertek ^talomtárgyakat, csokoládés dobozt, társasjátékot -

a 2f?aíL^nnagy0szeti^t™éíefLogIdilk! %u/Zter‘ 3 vendddeket

'

ÉM a december 24.-1 bb 38 számú hírünkben /súlyos vasúti szerencsét- 
./ kérjük a következő javításokat átvezetni:lenség

m a hir második-harmadik sora helyesen: ,,... a szolnoki pálya­
udvartól három kilométerre be leszaladt egy.nyílt pályán veszteg­
lő tehervonatba

'>

Sím

** 9 *

a hir hetedik sora helyesen: , . .szeghalmi József mozőlony-
á l l i 

a sűrű ..

a hir végére u j bekezdésben kérjük hozzávenni:

a kormány képviseletében a helyszínre utazott czlnege Lajos 
honvédelmi miniszter és horn dezső a közlekedés- és postaügyi 
miniszter első helyettese, /mti/

vezető idézte 
megállj

mert s z e r i n ts a a
•99*9 9 9 9

\

I

! r

1

I

m #

17,18/m 1 1 ;:V

J>V e.bb 22. hatezer úttörő karácsonyfa-ünnepsége a parlamentben 

t hi/hné/m/cz

a sokéves, szép hagyományt követve, a szakszervezetek budapes­
ti tanácsa, a kisz budapesti -bizottsága és a magyar úttörők szö­
vetségének budapesti elnöksége az idén is megrendezte az úttörők 
karácsonyfa-ünnepségét, a parlament kupolacsarnokában a kétnapos 
ünnepen hatezer úttörő és kiszista ifjúsági vezető találkozott 
a csillogó díszekkel, a sokszínű gyertyaégőkkel ékesített óriás- 
fenyő alatt, a belépőjegy 
tanulásban és az úttörő próbákon kitűnt, példás magaviselet;) 
kisdobosok, a legjobb budapesti expediciós őrsök tagjai és a Leg­
kiválóbb kisz-fiatalok vehettek részt a nagyszabású ünnepségen.

a kétnapos ünnepséget karácsony első napjának délelőttjén a 
kisdobosok találkozója nyitotta meg. a rendező szervek változa­
tos, vidám programról, a gyermekeket legjobban érdeklő műsorok­
ról gondoskodtak, télapó például - akit csákányi László színmű­
vész személyesített meg - szakítva az eddigi szokásokkal, füst­
ős lángoszlopok között, hatalmas űrhajón érkezett meg, s naprend­
szerünk egyik távoli bolygójának ,,képzeletbeli lakóitól kisér- 

mondotta el a budapesti -gyermekeket köszöntő szózatát.

1963. december 25.

f

ára ezúttal is a jó munka volt: a9 9 9 9

1

ve,,
J

tizenöt harsonás adott jelt az általános vigalomra: a kupola- 
csarnokban csakhamar többszáz uttörő-pár ropta a csárdást, a 
kisz ifjúsági zenekarának muzsikájára, a márványteremben mintegy 
“50 elektromos játékon bizonyíthatták be ügyességüket és az iskolai

iraií;upsí:^ki8r<.
Ütéseken mutatták be a kaland világűrben és más, hasonló té- 
májú, izgalmas gyermekfilmeket. /folyt,köv./

" f:
1

■A% 1
£v <• IA.17,15/m

— 10 ■—
. V

*.*■»

m
I

Jk V*'-S■" -• •JSülBUa^b.V ' .
- ; - :f. ■ ,*' fii fit

- ■>,.* !

\ \\\ \ \\ \\ \ \\ \ \\ 0 \\ /"\ \

u.
'

' 
46

 %
--

■ -1. -

f
- -

. 
>•

■ r-x 
-i

■ >•f-

r+
'*

>

N 
C

v

W
-*nx
c*



i
=vv 

V.: iH r

'*

: 6

■ ' > ' b!
' t ift
\r». m

:■
BE*;

korabbiakban 
száma perilq

V
- .4

- ..

"
• -

. • %f

m *

•4 .*•

:'
f t.t.Y

' B>-v-iip;p|:flESIS10Si:f:
.,meg,_n.,,, aLuast mutató jelző met Lett elhaLarlt, s az előtte
báleseter:S?5éz/szegíia^íe^sefSebeSSéggeL '
zetbe vette, ^ _ mozdonyvezetőt a hatosán őri-

s eLLene az eljárás/-megindította, /mti/

v é q e
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hne szb -ez

vonaton a menetrend szerint közlekednek.

december 21.
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bl) 21, ldójérés Jelentés
m/#e 19él, december 25.

a meteorológiai letétet előrejelzése bodapeet területére 
esdtörttik délutánig! '

felhós, párás, aeein enyhülő Idő, napközben elfedés* rübb» 
ízben ónos eső, es , Idánként délkeleti » déli szél. a nőmér­
séklet hajnalban mínusz S , korádé Után plusz t fok körül lesz.
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